



Rev 003 11/2025

PRIME SHIELD 200

M8168

RIVESTIMENTO PROTETTIVO
PROTECTIVE COATING

Speciale per / Special for

MARMO E PIETRE NATURALI
MARBLE AND NATURAL STONES

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Prime Shield 200 è un rivestimento protettivo bianco lattiginoso a base acqua, appositamente formulato per offrire una protezione ottimale a superfici in marmo e altre pietre naturali. Questo eccezionale prodotto, grazie alla sua avanzata tecnologia, penetra in profondità all'interno della struttura porosa della pietra, dove reagisce in modo efficace con il calcio libero, formando un composto insolubile. La sua potente azione di protezione lo rende non solo resistente alle macchie più comuni, ma anche a una varietà di agenti esterni, tra cui liquidi, umidità e abrasioni quotidiane. Inoltre, la sua formulazione unica assicura che la bellezza naturale della pietra rimanga intatta, senza comprometterne l'aspetto originale. Dopo l'applicazione di Prime Shield 200 prima e Prime Shield 800 dopo, la superficie trattata può essere lucidata senza alcun problema, garantendo una finitura brillante e duratura. Con una performance superiore e una durata eccezionale, Prime Shield 200 si distingue come il compagno ideale per preservare e mantenere la bellezza delle vostre superfici in pietra nel tempo.

Pronto all'uso e facile da applicare.

E' sempre consigliabile fare un piccolo test preliminare su un'area nascosta.

Prime Shield 200 is a milky white water-based protective coating, specially formulated to offer optimal protection to marble and other natural stone surfaces. This exceptional product, thanks to its advanced technology, penetrates deep into the porous structure of the stone, where it reacts effectively with free calcium, forming an insoluble compound.

Its powerful protective action makes it not only resistant to the most common stains, but also to a variety of external agents, including liquids, humidity and daily abrasions. Furthermore, its unique formulation ensures that the natural beauty of the stone remains intact, without compromising its original appearance. After applying Prime Shield 200 before and Prime Shield 800 after, the treated surface can be polished without any problem, ensuring a brilliant and long-lasting finish.

With superior performance and exceptional durability, Prime Shield 200 stands out as the ideal companion for preserving and maintaining the beauty of your stone surfaces over time. Ready to use and easy to apply.

It is always advisable to do a small preliminary test on a hidden area.

ISTRUZIONI D'USO / INSTRUCTION OF USE

Applicare solo quando la temperatura è superiore a 5°C, anche dopo l'applicazione.

Pulire la superficie per rimuovere sporco, grasso o altro che potrebbe impedire ai PRIME SHIELD di penetrare sotto la superficie.

Evitare di utilizzare detergenti acidi, ma nel caso sia necessario utilizzarli, neutralizzare la superficie con il CLEAN.

Applicare in modo uniforme con uno spruzzatore, o con un tampone e mantenere la superficie bagnata per 20 minuti. Se alcune zone dovessero asciugarsi, riapplicare il prodotto, per mantenere la superficie bagnata uniformemente.

Quando la superficie è asciutta, lucidare fino alla finitura desiderata.

Si consiglia l'uso di Prime Shield 800 dopo per ottenere una lucidatura a specchio. Sebbene i PRIME SHIELD non siano molto pericolosi, non versare in fognatura, ma smaltire l'eccesso secondo le normative locali.

Pulire gli strumenti di lavoro con acqua subito dopo l'uso.

Apply only when the temperature is above 5°C, even after application.

Clean the surface to remove dirt, grease or anything else that may prevent PRIME SHIELD from penetrating beneath the surface.

Avoid using acidic detergents, but if it is necessary to use them, neutralize the surface with CLEAN.

Apply evenly with a sprayer, or with a pad and keep the surface wet for 20 minutes. If some areas dry out, reapply the product to keep the surface evenly wet. When the surface is dry, polish to the desired finish.

We recommend using Prime Shield 800 afterwards to achieve a mirror polish. Although PRIME SHIELD is not very dangerous, do not pour into the sewer, but dispose of excess according to local regulations.

Clean work tools with water immediately after use.

WEB PAGE



DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

IT	ENG
Peso specifico: 1000 ± 20 g/l (MI 001)	Specific weight: 1000 ± 20 g/l (MI 001)
Stato fisico: Liquido	Physical state: Liquid
Colore: Lattiginoso	Colour: Milky



TEMPI DI STOCCAGGIO / SHELF LIFE

Conservare le confezioni ben chiuse e in ambiente fresco (temperatura inferiore a 25°C) e ventilato per un massimo di 6 mesi a partire dalla data di produzione evidenziata sul barattolo. Evitare l'esposizione diretta ai raggi solari.

Keep the container well closed and stored in a cool (temperature below 25°C) and ventilated environment for a maximum period of 6 months from the date of production marked on the tin. Avoid direct sun exposure.

MISURE DI SICUREZZA / SAFETY RULES

Durante l'applicazione ed il tempo di essiccazione arieggiare il locale. Si raccomanda l'utilizzo degli opportuni DPI durante la fase di applicazione. Prima di operare leggere attentamente la scheda di sicurezza.

During application and drying time, ventilate the room. The use of appropriate PPE during the application phase is recommended. Before operating, carefully read the safety data sheet.

Tutti i contenuti riportati nella medesima scheda tecnica sono da considerarsi rispondenti a test eseguiti presso i nostri laboratori e conformi alle nostre esperienze. Tali dati possono subire modifiche senza nessun tipo di comunicazione e non presentano alcuna rilevanza legale. Sarà cura del cliente comprovare l'idoneità del prodotto, previo impiego dello stesso. Pertanto, sarà responsabilità del cliente convalidarne la concordanza con le leggi, le norme e i brevetti in vigore nel paese di competenza.

All the information given in this technical data sheet are to be considered as responding to tests carried out in our laboratory and in accordance with our skills. These contents may be modified without any type of communication and have no legal significance. It will be the customer's responsibility to verify the suitability of the product, after using it. Therefore, it is under the responsibility of the customer to validate its compliance with the laws, regulations, and patents in force in the relevant country.